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Προβλήματα στην ανακύκλωση στον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη για τις

επόμενες 10 ημέρες. Οι δημότες καλούνται να περιορίσουν την απόθεση

στους μπλε κάδους.
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Ο Δήμος απευθύνει έκκληση προς πολίτες, επαγγελματίες και επισκέπτες να

περιορίσουν όσο γίνεται την απόθεση ανακυκλώσιμων υλικών, να συμπιέζουν τα

απορρίμματα για μείωση όγκου και να χρησιμοποιούν κοντινούς άδειους κάδους,

αποφεύγοντας την εναπόθεση έξω από αυτούς.

Η προσωρινή αναστάτωση οφείλεται στη μεταφορά βασικού εξαρτήματος της

αδειοδοτημένης μονάδας ΚΔΑΥ Θέρμης στην Αθήνα για εξειδικευμένες εργασίες, με

αποτέλεσμα η μονάδα να μην μπορεί να δέχεται φορτία.

Αναλυτικά, σε ανακοίνωσή του ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

αναφέρει:

Η Διεύθυνση Καθαριότητας -Περιβάλλοντος του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με στόχο

την καλύτερη αξιοποίηση των πόρων που διαθέτει για την διατήρηση της

καθαριότητας και ευταξίας, προβαίνει στην παρούσα ανακοίνωση με σκοπό την

ενημέρωση και την ενεργοποίηση της συνεργασίας μεταξύ πολιτών και Δήμου ,ώστε

να πετύχουμε μαζί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για το Δήμο μας.

ADVERTISING

Λόγω ανάγκης άμεσης μεταφοράς στην Αθήνα για εξιδεικευμένες εργασίες, βασικού

εξοπλισμού (δεματοποιητή) της κοντινής αδειοδοτημένης μονάδα-Κέντρο Διαλογής

Ανακυκλώσιμων Υλικών «ΚΔΑΥ Θέρμης» (Παραπλεύρως Στρατοπέδου Σέδες-

Θέρμη), η οποία εξυπηρετεί το Δήμο μας, ενημερώνουμε ότι θα διακοπούν όλες οι

υποδοχές φορτίων μπλε κάδων από τη μονάδα, από έναρξη ημέρας Παρασκευής

26/09/2025 και κατ΄ελάχιστον έως τη Δευτέρα 06/10/2025 (διάστημα 10 ημέρες).

Εξαιτίας του γεγονότος αυτού και της αναγκαστικής εναπόθεσης του περιεχομένου

των μπλε κάδων του Δήμου μας σε μακρινή αδειοδοτημένη μονάδα της Δυτικής

Θεσσαλονίκης (ΚΔΑΥ Ιωνίας), αναμένεται να παρατηρηθούν σημαντικές

καθυστερήσεις και δυσχέρειες στην ομαλή διαχείριση του μπλε κάδου, οπότε ενόψει

και της μεσολάβησης ενδιάμεσα δύο Σαββατοκύριακων, παρακαλούνται οι Δημότες,

οι Επαγγελματίες αλλά και οι επισκέπτες στο παραπάνω διάστημα:

1) να μην εκθέτουν αλόγιστα προς αποκομιδή τα ανακυκλώσιμα απορρίμματά τους,

με την όσο το δυνατόν μικρότερη εναπόθεσή τους στους μπλε κάδους

2) να τα συμπιέζουν με κάθε πρόσφορο τρόπο ,ελαχιστοποιώντας τον όγκο τους ,

όσο το δυνατόν περισσότερο
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